

## SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK

36. heti tárgyalási jegyzéke: 2024.09.02.-2024.09.06. időszak

1. 2024. szeptember 06. napján 09 órára a B.27/2024. számú, költségvetési csalás büntett tárgyú büntetőügyben tárgyalás került kitűzésre a Szegedi Törvényszék 237. számú tárgyalótermébe.

A vádirat lényege szerint 2014-2018. közötti időszakban a szegedi Egyesület és a vádlott által képviselt cégek megbízási szerződéseket kötöttek rendezvényszervezési feladatok ellátására, mely alapján az Egyesület ezen gazdasági társaságoktól számlákat fogadott be jegybevételekről, és ezzel egyidejűleg az Egyesület ugyanezen társaságok részére a rendezvények vonatkozásában költségekről számlákat bocsátott ki.

Az Egyesület a jegybevételekről befogadott számlákra figyelemmel jogosult volt az előző évi jegybevételeinek 80%-áig a magyar államot megillető társasági adó bevételből folyósítható támogatásra.

Azonban a jegybevételekhez kapcsolódó rendezvények nem kerültek megtartásra vagy nem az Egyesület szervezésében kerültek megtartásra, a lejelentett jegybevételek pedig nem folytak be az Egyesülethez.

A vádlott az Egyesület tekintetében a valóltan jegybevételi adatszolgáltatások benyújtása útján 4 éven keresztül megtévesztette a támogatásra való jogosultság megállapítására hatáskörrel rendelkező állami szerveket, továbbá a TAO kedvezményre való jogosultság vonatkozásában tévedésbe ejtette az Egyesületet támogató, 40 gazdasági társaság vezetőjét is, akik ezen megtévesztés folytán az adóhatóságot megtévesztve jogszerűtlenül csökkentették az adózás előtti eredményüket az Egyesület részére nyújtott támogatások összegével.

A vádlott fenti tevékenységével magyar állami költségvetésnek 2014-2018. adóévek tekintetében mindösszesen 132.710.748,-Ft vagyoni hátrányt okozott.

A főügyészség a vádlottat költségvetési csalás büntette és más bűncselekmények elkövetésével vádolja.

Megjegyzés: A bíróság az ügyben előkészítő ülést tart.

Információ: dr. Horváth-Tóth Imola sajtószóvivő

Elérhetősége: +36-30/4756-007, sajtoregisztracio\_szt@birosag.hu